
 

   

 

  

Ata da 4a Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do 

Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e 

Sistemas do Centro de Tecnologia da Universidade Federal 

da Paraíba, realizada no dia 04 de maio de 2020. 
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Aos quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte, às quatorze horas, em ambiente 

virtual criado a partir do aplicativo Skype, no endereço 

https://join.skype.com/CXJKzKmiATZr, em atenção à portaria nº 

090/2020/GR/REITORIA/UFPB, e tendo em vista a necessidade de isolamento 

social criada pelo avanço da pandemia de COVID-19, realizou-se a quarta Reunião 

Ordinária do Colegiado de Curso, sob a presidência da professora Cláudia Fabiana 

Gohr. Estiveram presentes os professores: Hugo Harry Frederico R. Kramer, 

Luciano Costa Santos, Maria Christine Werba Saldanha, Maria Silene Alexandre 

Leite, Luiz Bueno da Silva, Sandra Naomi Morioka, Rogério Santana Peruchi, e o 

servidor técnico-administrativo Vinícius Pinagé Alves de Lima. Havendo número 

regimental de participantes a Senhora presidente iniciou a reunião agradecendo a 

presença de todos e passando aos avisos iniciais. Foi informado que as disciplinas 

“Fundamentos de Ergonomia” (Christine) e “Estatística Aplicada” (Rogério) 

também serão ofertadas no semestre 2020.1. Perguntado se algum docente gostaria 

de ofertar disciplinas, o prof. Luciano afirmou que ofertaria a disciplina “Sistemas 

de Produção”. Foi informado também que a pró-reitora de pós-graduação entrou 

em contato novamente solicitando a enumeração de eventuais atividades do 

PPGEPS voltadas ao combate da COVID-19, a fim de saber da possibilidade de 

bolsas para tais projetos. Informou-se, ainda, que a solicitação do funcionamento 

do PPGEPS na Plataforma Sucupira havia sido feita no mesmo dia. Abriu-se 

também discussão sobre os recursos do software antiplágio “Ithenticate”. Passou-

se, então, à Ordem do Dia. 1. Apreciação das atas das 3ª Reunião Ordinária e 

1ª Reunião Extraordinária: colocando para apreciação do colegiado as atas das 

referidas reuniões, logo foram aprovadas por unanimidade de votos. 2. Nova 

apresentação do documento que regulamenta as normas de estágio de 

docência, atendendo ao “Art. 52. § 1º O regulamento do Estágio de Docência, 

obedecendo as normas vigentes na UFPB e aquelas estabelecidas pelas 

agências de fomento, será definido em resolução interna ao PPGEPS” (cujos 

responsáveis pela estruturação eram os professores Silene e Bueno). Após a 

discussão, definiu-se que a comissão incorporaria as sugestões e apresentaria o 

documento final junto com o template do relatório de estágio na próxima reunião 

do colegiado. 3. Aprovação da redação final do regulamento de bolsas do 

PPGEPS, após sugestões professor Hugo e profa. Sandra: item retirado de 

pauta, voltando o texto para a comissão. Todos os professores receberam a 

incumbência de encaminhar sugestões para os membros da comissão de bolsas até 

https://join.skype.com/CXJKzKmiATZr
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o dia 08/05/2020, para que fossem incorporados à resolução que será aprovada na 

próxima reunião de Colegiado. 4. Aprovação da redação final do regulamento 

elaboração e apresentação de trabalhos do PPGEPS: aprovada por 

unanimidade. 5. Homologação da lista de alunos e respectivos orientadores: 

aprovada por unanimidade. 6. Discutir e homologar sobre as matrículas de 

alunos especiais: item retirado de pauta, cuja aprovação passou para a pauta da 

próxima reunião do Colegiado. 7. Discussões adicionais sobre o Planejamento 

Estratégico do PPGEPS, definição de grupos de trabalho para planejamento 

e autoavaliação do programa: Realizou-se discussão do andamento das 

atividades. 8. Definir Calendário para Plano e relatório de Atividades 

Acadêmicas: Retirado de pauta para aprovação na próxima reunião. 9. Definições 

sobre a atividade de recepção dos alunos: ficou acertado que esta aconteceria no 

dia 18 de maio de 2020 as 14h. na Plataforma Skype contando com a participação 

dos professores e secretários, de ex-alunos, como Walton e Raphael, ficando para 

as professoras Cláudia e Sandra a finalização do conteúdo da apresentação. 

Finalização: nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a 

Reunião determinando a lavratura da presente Ata que é assinada por mim, Vinícius 

Pinagé Alves de Lima, Secretário do PPGEPS, a Presidente e demais conselheiros. 

   

Cláudia Fabiana Gohr – Presidente 

Vinícius Pinagé Alves de Lima – Secretário 

Hugo Harry Frederico R. Kramer 

Luciano Costa Santos 

Luiz Bueno da Silva 

Maria Christine Werba Saldanha 

Maria Silene Alexandre Leite 

Rogério Santana Peruchi 

Sandra Naomi Morioka  
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